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STUDENT FILM FESTIVAL NA UJEP 
 
Červená přednášková aula v ústeckém univerzitním kampusu UJEP se 
stane festivalovým kinosálem. Ve středu 5. 6. 2024 od 10:00 hodin bude 
hostit Student Film Festival.  
 
Festival studentských filmů představí celkem osm originálních krátkých filmů. Pět 
jich vytvořili studenti a studentky Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad 
Labem a dva snímky jsou dílem studentů a studentek Gymnázia Václava 
Šmejkala v Ústí nad Labem. Pořadatelem už 7. ročníku festivalu je katedra 
anglistiky Pedagogické fakulty UJEP. 
 
„Podmínkou účasti filmů a jejich tvůrců na festivalu je, aby filmy byly v angličtině 
a nepřesáhly délku osmi minut. Mezinárodní porota, složená ze zástupců 
kanceláře ústeckého primátora a americké ambasády , letos udělí ceny třem 
nejlepším filmům,“ vysvětluje základní rámec festivalu Anthony Laue, lektor 
pořádající katedry.     
 
Studenti úzce spolupracují s poradcem z katedry anglistiky a ten je provází celým 
procesem tvorby filmu od napsání scénáře, přes natáčení až po postprodukci.  
O diváckou účast se postarají zejména spolužáci a spolustudenti tvůrců. Zájem 
ale potvrdily i další školy z Ústí nad Labem, Litoměřic a Děčína.      
 
„To, že se festival otevírá studentům středních škol z celého Ústeckého kraje, 
dává katedře angličtiny možnost navázat kontakt s místní komunitou a rozvíjet 
vztahy, které, jak doufáme, mohou pokračovat i v  budoucnu,“ doplňuje Anthony 
Laue. 
 
Pořadatelé UJEP Student Film Festivalu počítají v programu i s možnou diskusí 
tvůrců, lektorů a publika o promítnutých filmech. Celkový rozsah projekční části 
festivalu je zhruba jedna a půl hodiny. Promítání je otevřeno pro veřejnost. 
Červená aula Kampusu UJEP má kapacitu 315 posluchačů a bezbariérový 
přístup pro cca 10 vozíčků.     
 
Kontakty:  
Zbyněk Smetana, Public Relations PF UJEP, zbynek.smetana@ujep.cz 
Anthony Laue, pořadatel festivalu za katedru anglistiky PF UJEP, 
anthony.laue@ujep.cz, +420 475 283 251 
 
Odkaz na plakát SFF 
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